11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 23

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2011 16:42:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2011 20:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209534/answer/209535




BrimomHscs mu 001Kt aHaIu3 MOYY ¥ aHaIU3 MOYH 110 HeYHuIIopeHKo Py MOSIBIIEHUH XJIOIThEB?

MyTHast MO4a U IIOSIBIIEHHEe B HEH XJIOITbEB MOTYT OBITH HE TOIBKO IIPU MHGEKINY, HO ¥ IIPU U30LITKE
dbocdaTos.



